

act Řanda Havel Legal advokátní kancelář s.r.o.

NEJVYŠŠÍHO OCENĚNÍ V TÉTO KATEGORII SI OPRAVDU VÁŽÍME, NEBOŤ JDE O VELMI KOMPLEXNÍ PROBLEMATIKU, KTERÁ SE PROLÍNÁ PRAKTICKY VŠEMI BĚŽNÝMI AKTIVITAMI NAŠEHO ŽIVOTA. NAVÍC TLAK NA OCHRANU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ OPRÁVNĚNĚ VZRŮSTÁ A PROTI NĚMU STOJÍ ZÁJMY EKONOMICKÉ I SOCIÁLNÍ. JSME HRDÍ, ŽE PŘI ŘEŠENÍ SOUVISEJÍCÍCH PRÁVNÍCH OTÁZEK JSME NAŠIM KLIENTŮM OPOROU.



Martin Řanda
řídící partner

Advokátní kancelář act Řanda Havel Legal poskytuje komplexní právní poradenství v environmentální oblasti, ať už se jedná o odpadové hospodářství, energetiku, vodohospodářství nebo stavebnictví.

V této oblasti, která je regulována stále přísnějšími normami na lokální i mezinárodní úrovni, kdy sankce za jejich porušení se pohybují i v řádech desítek milionů korun, mají právníci této kanceláře expertní znalosti a dlouholetou praxi. Poskytují poradenství týkající se environmentálních závazků vyplývajících z provádění činností s možným dopadem na životní prostředí, poradenství ohledně požadavků na sběr, skládkování i využití a likvidaci odpadu. Dokážou nabídnout praktickou znalost fungování orgánů veřejné správy v této oblasti. Dále služby kanceláře zahrnují také poradenství související s problematikou územního plánování a stavebního řízení a posuzování vlivů staveb na životní prostředí.

V nedávné době tým act Řanda Havel Legal například poskytl komplexní právní služby spojené s projektem generální obnovy linek a ekologizací zařízení na energetické využití. Jinému klientovi zase pomáhal s optimalizací ochrany vodního zdroje, kterým zásobuje pitnou vodou zhruba milion obyvatel. ■

Vítěz kategorie

act Řanda Havel Legal
advokátní kancelář s.r.o.



Velmi doporučované kanceláře

- ▶ CÍSAŘ, ČEŠKA, SMUTNÝ s.r.o., advokátní kancelář
- ▶ Deloitte Legal s.r.o., advokátní kancelář
- ▶ Frank Bold Advokáti, s.r.o.
- ▶ HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář
- ▶ PLICKA & PARTNERS, advokátní kancelář, s.r.o.
- ▶ ROWAN LEGAL, advokátní kancelář s.r.o.

Doporučované kanceláře

- ▶ Dentons Europe CS LLP, organizační složka
- ▶ Equity Legal s.r.o.
- ▶ Kinstellar, s.r.o., advokátní kancelář
- ▶ PRK Partners s.r.o. advokátní kancelář
- ▶ Weinhold Legal, v.o.s. advokátní kancelář

Právo životního prostředí představuje soubor právních norem zaměřených na ochranu životního prostředí. Dříve okrajová regulace získala v posledních letech na významu a silně ovlivňuje chod a udržitelnost celých podnikatelských oborů, včetně bankovníctví, energetiky nebo nemovitostního trhu. Jedná se o hraniční právní odvětví zasahující jak do práva veřejného, tak soukromého a je úzce svázáno také se správním právem.

act Řanda Havel Legal advokátní kancelář s.r.o.

PRÁVNÍCI ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘE ACT ŘANDA HAVEL LEGAL DISPONUJÍ KOMBINACÍ ZNALOSTÍ TECHNICKÝCH ASPEKTŮ NAŠEHO PODNIKÁNÍ, OBCHODNĚ ORIENTOVANÉHO PŘÍSTUPU A ŠPIČKOVÝCH PRÁVNÍCH ZNALOSTÍ, ŘÍKÁ DANIEL PROCHÁZKA, CHIEF OPERATING OFFICER SPOLEČNOSTI DOOSAN ŠKODA POWER.



Martin Řanda
managing partner



Jan Havel
partner

Advokátní kancelář act Řanda Havel Legal poskytuje všechny právní služby, které může firma, investor, podnikatel, vedoucí pracovník nebo instituce z oblasti komerční i veřejného sektoru potřebovat. Už více než 17 let se její klienti mohou spolehnout na znalosti a profesionalitu zkušeného právního týmu – odborníků s různorodým zaměřením orientujících se perfektně v prostředí, ve kterém klienti act Řanda Havel Legal podnikají. Díky tomu kanceláři stále narůstají počty mandátů spojených s významnými klienty, kteří jsou jedničkami ve svých oborech – ať už v tuzemsku, nebo v zahraničí.

Mezinárodní působení

Act Řanda Havel Legal je zakládajícím členem evropského sdružení **act legal**, které s více než třemi stovkami špičkových právníků, daňových poradců a obchodních expertů představuje komfortní volbu pro ty, kteří potřebují excelentní právní servis na lokální i mezinárodní úrovni. Díky **act legal** mají domácí i zahraniční osoby možnost získat na jediném místě právní podporu napříč celou Evropou. Klienti **act legal** mohou rovněž využít globální právní servis poskytovaný v rámci mezinárodních sítí, se kterými **act legal** spolupracuje.

Specializace

Jako jedna z mála advokátních kanceláří act Řanda Havel Legal dlouhodobě a pravidelně poskytuje kompletní právní služby ve všech segmentech energetického trhu včetně výstavby energetických celků. Výrazné know-how má také v právní problematice nakládání s odpady i životního prostředí obecně. Dále se profiluje v oblasti fúzí a akvizic, kde za dobu své existence připravovala strukturu stovek transakcí pro firmy podnikající v širokém spektru oblastí, dále v oblasti sporů, kde lze v portfoliu ukončených sporných řízení najít spory prakticky ze všech odvětví ekonomiky, v oblasti technologií, médií a telekomunikací, kde má rozsáhlé zkušenosti mimo jiné v problematice ochrany osobních údajů na internetu, a také v pracovním právu. ■

Adresa

Truhlářská 1104/13
110 00 Praha 1

Telefon

+420 222 537 500

E-mail

office.prague@actlegal-rhl.com

Web

www.actlegal-rhl.com
www.actlegal.com



Řanda Havel Legal